



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ
ΠΥΣΠΕ ΑΡΚΑΔΙΑΣ

Ταχ. Δ/ση: 28^{ης} Οκτωβρίου 29 (3^{ος} όροφος)
Τ.Κ. - Πόλη: 22131-Τρίπολη
Ιστότοπος: <http://dipe.ark.sch.gr>
Ηλεκτρ. ταχυδρομείο: pyspe@dipe.ark.sch.gr
mail@dipe.ark.sch.gr
Πληροφορίες: Λαρδίκου Σωτηρία
Τηλέφωνο: 2710-223134 & 2710-222596

Αποστολή μόνο με μήνυμα ηλεκτρ.
ταχυδρομείου (email)

Τρίπολη, 26-07-2023

Αρ. πρωτ. Φ.11.2/ 5266

Προς : 1) Δημοτικά Σχολεία
& Νηπιαγωγεία
περιοχής ευθύνης μας

(Με την υποχρέωση ενημέρωσης
με κάθε πρόσφορο τρόπο
και μέσο των ενδιαφερόμενων
εκπαιδευτικών)

έδρες τους

2) Διευθύνσεις Πρωτ/θμιας Εκπ/σης
της χώρας

έδρες τους

Θέμα: «Πρόσκληση για υποβολή αιτήσεων απόσπασης εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε. και δηλώσεων προσωρινής τοποθέτησης αποσπασμένων εκπαιδευτικών από άλλα ΠΥΣΠΕ, κλάδων ΠΕ05, ΠΕ06, ΠΕ07, ΠΕ08, ΠΕ11, ΠΕ60, ΠΕ70, ΠΕ60ΕΑΕ , ΠΕ70ΕΑΕ- ΠΕ71, ΠΕ79, ΠΕ86, ΠΕ91.01 »

Καλούμε τους εκπαιδευτικούς όλων των κλάδων Γενικής Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης που κατέχουν οργανική θέση στο Π.Υ.Σ.Π.Ε. Αρκαδίας και επιθυμούν να αποσπαστούν εντός του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Αρκαδίας, **για σοβαρούς λόγους**, καθώς και τους εκπαιδευτικούς που έχουν αποσπαστεί μέσω Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. από άλλα ΠΥΣΠΕ στο ΠΥΣΠΕ Αρκαδίας, **να υποβάλουν αίτηση απόσπασης ή αντίστοιχα προσωρινής τοποθέτησης, από την Τετάρτη 26 Ιουλίου 2023 μέχρι και την Τρίτη 1 Αυγούστου 2023 και ώρα 14:00.**

Όσοι/ες εκπαιδευτικοί ανήκουν οργανικά στο ΠΥΣΠΕ Αρκαδίας και έχουν ήδη υποβάλει αίτηση απόσπασης αυτή λαμβάνεται υπόψη. Λειτουργικά κενά είναι εν δυνάμει όλα τα σχολεία της Διεύθυνσης Π.Ε. Αρκαδίας και οι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώνουν όποια σχολεία επιθυμούν.

Η υποβολή των αιτήσεων μπορεί να γίνει:

α) Με μήνυμα ηλεκτρ. ταχυδρομείου (e-mail) στο: **pyspe@dipe.ark.sch.gr**, συμπληρώνοντας το σχετικό υπόδειγμα Δήλωσης Προσωρινής Τοποθέτησης/Αίτησης Απόσπασης κατά περίπτωση,

συνοδευόμενο από σχετική **υπεύθυνη δήλωση** μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (**gov.gr**) του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης

β) Με εναπόθεση της πρωτότυπης Δήλωσης Τοποθέτησης / Αίτησης Απόσπασης στη θυρίδα που βρίσκεται στην είσοδο της Υπηρεσίας (28ης Οκτωβρίου 29, στην Τρίπολη), χρησιμοποιώντας το συνημμένο σχετικό υπόδειγμα κατά περίπτωση.

Οι αιτήσεις θα συνοδεύονται από τα απαραίτητα δικαιολογητικά, τα οποία πρέπει να είναι πρόσφατα, τελευταίου εξαμήνου, προκειμένου οι ενδιαφερόμενοι να λάβουν την αντίστοιχη μοριοδότηση, σύμφωνα με την αριθμ. 34740/Ε2/27-03-2023 (ΑΔΑ:ΨΙΗΧ46ΜΤΛΗ-Ο6Τ) εγκύκλιο αποσπάσεων του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. και είναι τα εξής:

α) Βεβαίωση συνυπηρέτησης, από τον εργοδότη του/της συζύγου, στην οποία να αναγράφεται η ακριβής Διεύθυνση εργασίας, η οποία συνοδεύεται από βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα και η οποία αποδεικνύει ότι ο/η σύζυγος εργάζεται στον τόπο που ζητείται απόσπαση το τελευταίο ένα (1) έτος.

β) Πιστοποιητικό εντοπιότητας (στο οποίο να αναγράφεται η ημερομηνία κτήσης δημοτικότητας)

γ) Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης

δ) Βεβαίωση σπουδών τέκνου

Για τους αποσπασμένους από άλλα ΠΥΣΠΕ συμπληρώνεται το έντυπο της δήλωσης προσωρινής τοποθέτησης και δεν απαιτείται εκ νέου υποβολή των δικαιολογητικών τους, παρά μόνο αν υπάρχει μεταβολή σε κάποιο από αυτά.

Διευκρινίζεται ότι οι τοποθετήσεις των εκπαιδευτικών σε λειτουργικά κενά θα πραγματοποιηθούν με την παρακάτω σειρά:

α) Εκπαιδευτικοί, οι οποίοι/ες χαρακτηρίζονται λειτουργικά υπεράριθμοι/ες

β) Εκπαιδευτικοί οι οποίοι/ες παραμένουν στη διάθεση της Διεύθυνσης

γ) Εκπαιδευτικοί που επιθυμούν απόσπαση εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε. και εκπαιδευτικοί που αποσπάστηκαν από άλλα Π.Υ.Σ.Π.Ε.

Εξαιρούνται του δικαιώματος υποβολής αίτησης απόσπασης εντός ΠΥΣΠΕ όσοι/ες εκπαιδευτικοί:

α) είναι στελέχη της εκπαίδευσης και η θητεία τους λήγει μετά τις 31-8-2023.

β) υπηρετούν σε θέσεις με θητεία η οποία λήγει μετά τις 31-8-2023.

Παρακαλούνται οι Διευθυντές/ντριες/Προϊστάμενοι/νες των σχολικών μονάδων να μεριμνήσουν ώστε να λάβουν άμεσα γνώση της παρούσης, με κάθε πρόσφορο τρόπο όλοι οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν στη σχολική τους μονάδα καθώς και όσοι απουσιάζουν για οποιοδήποτε λόγο.

**Η Διευθύντρια Εκπαίδευσης
της Δ/σης Π.Ε. Αρκαδίας**

Δρ. Γεωργία Καρούντζου